

Наше интервью

О человеке говорят его поступки

...Он ушел на заслуженный отдых с поста директора Центра занятости населения более шести лет назад, и его коллеги до сих пор тепло вспоминают о своем руководителе. Почти 20 лет они вместе трудились на одном из сложных в то время участков экономической жизни страны

КТО ИЩЕТ, ТОТ НАХОДИТ...

Регина Камилловна Файрушина работала заместителем директора Центра. Она вспоминает:

— Магдан Камалетдинович пришел в наш коллектив, у которого уже был десятилетний опыт работы в этой сфере. Нам повезло с ним во многих отношениях. Во-первых, психологи в один голос утверждали: женским коллективом обычно успешно руководит мужчина. Во-вторых, он принял наш состав таким, какой он есть, и мы его сохранили. Магдан Камалетдинович привнес в нашу работу много нового и интересного. Поэтому мы трудились, доверяя и поддерживая друг друга.

Нас подкупали в нем многие качества. Например, выдержанность — за все годы работы он ни разу не повысил голос на сотрудников или на посетителей. А в нашей работе чего только не бывало! Вспомните массовую безработицу в «нулевые» годы, когда жители города и района теряли ра-

боту. Как говорится, жили «на натянутых нервах», когда для многих остро стоял вопрос о выживаемости в новых экономических условиях.

Рассказывая о М.К. Садртдинове, его коллега с удовольствием вспоминает о годах совместной работы:

— Жили как одна семья. Мы знали его жену, детей, он знал о наших детях, вместе праздновали дни рождения. Магдан Камалетдинович много сделал для того, чтобы создать хорошие условия для нашей работы.

— Как это проявлялось?

— О, это целая эпопея! — смеется собеседница. — Он пришел к нам в 1998 году, когда мы переехали в новое здание на улице Интернациональной. До переезда где только не ютились! Помещение просторное, но оно было такое запущенное, что нам даже было стыдно принимать в нем клиентов.

Требовался капитальный ремонт, но где взять средства? Вся страна после дефолта, сложились бартерные отношения, денег нет... Тем не ме-

нее, директор начал поиски: предварительно заказал проектно-сметную документацию, подсчитал будущие расходы, искал подрядчиков... Затяга казалась неосуществимой, но незря говорят: «Кто ищет, тот находит». Нам повезло: деньги выделили!

Что делать? Капитальный ремонт — значит, надо отключать сигнализацию. А у нас новая компьютерная техника, плановая работа по приему безработных, постановка их на учет...

Днем работали под шум перфораторов и сварки, а после работы по очереди до утра дежурили в здании, чтобы уберечь все наше хозяйство и строительные материалы...

Директор поддерживал в нас боевой дух, и мы выдержали это испытание. У нас появились прекрасные условия для успешной работы, комната для приема пищи, оформили информационные стенды для посетителей...

«ВОЛГА» ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОЛХОЗА В ОБМЕН НА ГАЗ

О той поре, когда он работал с этим человеком, с удовольствием вспоминает и технический директор гормолкомбината В.Н. Ильин.

Владимир Николаевич в свое время трудился главным энергетиком в колхозе имени К. Маркса, был ответственным за газификацию. Он рассказывает:

— Когда к нам назначили председателем Садртдинова, осуществилась давняя мечта колхозников о газификации, и не только на центральной усадьбе. За три года был подан газ в четырех деревнях — Малиновке, Родниках, Надеждино и Парафеевке — в общей сложности газопровод провели более чем к 250 домам и квартирам.

В течение многих лет это хозяйство было колхозом-миллионером. В Малиновке построили кирпичные благоу-



строенные дома, заасфальтировали улицы. Еще при прежнем председателе Р.Т. Евбагитрове были начаты работы по газификации, но завершить их не удалось. И Магдан Камалетдинович сделал все для того, чтобы обеспечить сельчан газом в домах.

Владимир Николаевич, рассказывая о той поре, задает риторический вопрос:

— А вы знаете, что Магдан Камалетдинович за газификацию отдал свою «Волгу»?

...И снова надо вспомнить обстановку конца 80-х. Где найти средства? Садртдинов решился на неординарный поступок: он продал сельчанам жилье, построенное когда-то на колхозные деньги, по остаточной стоимости и на эти средства провел газ в населенных пунктах. А когда оказалось, что средств не хватает, в счет оплаты реализовал легковой автомобиль, который ему полагался как председателю колхоза, организации «Газспецстрой», производившей работы по газификации. Вот таков был бартер тех времен...

Кроме того, в 1991 году в ходе подготовки к 200-летию С.Т. Аксакова, на средства колхоза в селе Надеждино были построены детский сад на 25 мест, медицинский пункт и полностью газифицировано село. Были построены также дороги в деревнях Федоровка и Брик-Алга общей протяженностью 11 км, мост через реку в деревне Брик-Алга...

ВСЕГДА И ВЕЗДЕ РАБОТАЛ НА СОВЕСТЬ

Родился Магдан Камалетдинович в небольшой деревне Акбасар в многодетной семье, где был девятым ребенком. С малых лет он вместе с сестрами и братьями помогал родителям по хозяйству, а с пятого класса ему доверяли пасти деревенское стадо... Вот здесь кроются его истоки добросовестности, трудолюбия, уме-

ния работать на совесть.

У героя наших заметок обычная судьба молодежи тех лет. Учился на механика в Белебеевском сельхозтехникуме. Он считает, что ему повезло служить на Северном флоте, где участвовал в испытаниях баллистических ракет на атомных подводных лодках. После службы вернулся в родные края, работал механиком в родном колхозе «Авангард», затем его избрали секретарем партийной организации. Без отрыва от производства он окончил Башкирский сельхозинститут.

В биографии М.К. Садртдинова есть еще одна насыщенная страница — учеба в Высшей партийной школе в Свердловске, где он получил второе высшее образование. Оно обогатило новыми знаниями, отшлифовало его природный талант руководителя и позволило успешно работать на разных должностях.

За добросовестный труд неоднократно награждался почетными грамотами администрации г. Белебей и Белебеевского района. Его служба на пользу людям отмечена также Почетной грамотой Республики Башкортостан, Благодарственным письмом и Почетной грамотой Департамента федеральной государственной службы занятости населения по РБ и другим. В семейном архиве бережно хранятся все знаки отличия, в том числе похвальный лист отличника начальной школы, грамота командира войсковой части и другие. Словом, на каждом этапе своей жизни он работал на совесть.

Магдан Камалетдинович считает, что ему повезло с родителями, коллегами. Счастливы в семье, с женой Фагимой они воспитали двух успешных в жизни детей, сегодня их радуют пять внуков. Они гордятся своим дедом, у которого такая интересная биография, которая «рассказывает» об истории страны...

Ася Каширова,
ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА



Местное самоуправление

Внимание граждан муниципального района Белебеевский район РБ!

Председатель Совета МР Белебеевский район РБ пятого созыва своим постановлением от 5 мая 2022 года № 1 вынес на публичные слушания проект решения Совета МР Белебеевский район РБ «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2021 год».

Публичные слушания будут проводиться 18 мая 2022 года в 16 часов по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Горохова, 28, МАУК «МЦНК «Урал-Батыр».

Проект решения Совета обнародован в здании администрации МР Белебеевский район, в здании МАУК «Центральная межпоселенческая библиотека» Белебеевского района по адресу: РБ, г. Белебей, ул. ИМ.

М.Г. Амирова, д.13: в здании Приютовской поселенческой библиотеки по адресу: р.п. Приютково, ул. Первомайская, 8 а.

Прием письменных предложений граждан будет осуществляться с 11 по 17 мая 2022 года (в рабочие дни) по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, д. 116, кабинет 303, с 9 до 18 часов.

СЕКРЕТАРЬ СОВЕТА А.М. САДРИКОВ

Внимание граждан города Белебей!

Публичные слушания, назначенные председателем Совета ГП город Белебей МР Белебеевский район РБ по проекту постановления Администрации МР Белебеевский район РБ «Об утверждении проекта планировки и межевания территории в границах кадастрового квартала 02:63:011904 с целью выделения элементов планировочной структуры и формирования земельного участка по адресу: г. Белебей, ул. Восточная», состоятся 27 мая 2022 года в 16 ч. в администрации ГП г. Белебей по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, 113/1.

Проект обнародован по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, 113/1 и размещен на сайте ГП г. Белебей. Прием письменных предложений жителей будет осуществляться с 16 по 20 мая 2022 года в Совете городского поселения по адресу: РБ, г. Белебей, ул. Красная, 113/1.

СЕКРЕТАРЬ СОВЕТА В.Р. КОРШКОВА